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99%

1%

Yes

No

Do not know

Security actors in this location are protecting the area from external threats or
attacks

53%
45%

1%

Agree

Strongly agree

Disagree

Strongly disagree

Refused to answer

Households trust people from other groups, tribes, or communities

46%

42%

9%
2%

A lot

Completely

A little

Not at all

Refused to answer

Households feel accepted in the community

51%

34%

13%
1%

Completely

Very

Moderately

Slightly

Households feel that safety is ensured in the neighbourhood they live in

50%49%

1%

Strongly agree

Agree

Disagree

Refused to answer

Gender of head of household

66%

34%

Male

Female

Reset Filters

Gender of head of households

Select all Female Male





Power BI Desktop

FACILITATED VOLUNTARY MOVEMENTS      
REINTEGRATION MONITORING

Camp/Informal settlement

All





Baseline Endline

Governorate of arrival

All





Sub-district of arrival

All





District of arrival

All





Community of arrival

All





Date of departure

All





2119
Follow-ups

ADEQUATE
STANDARD OF LIVING

Access to enough water

54%

19%

17%

10%

Always

Often

Sometimes

Never

Households by reported water use among those without access to enough
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Access to healthcare
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Households by type of income
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Households with at least one household member working
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Type of current housing
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Rudimentary house Makeshift shelter Unfinished building Tent
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Do not know

Households fear eviction from current
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752

Housing ownership status
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ASSISTANCE

Households by at least one member missing civil documentation
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33%
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No

Yes

Do not know

Households by facing challenges due to missing documentation
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No

Yes

Do not know

Households reporting type of missing documentation
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Registered households reported on receiving MoMD settlement grant
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31%

No

Yes

Households by IOM assistance received - multiple options
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Transportation grant

Departure grant

Reinstallation grant

Housing rehabilitation Assistance

Households with
access to PDS
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Households’ outstanding needs - multiple options
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776 781
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Food

Healthcare

Shelter / housing

Water

livelihoods support
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